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PROBLEMA

Se ha diseflado un sdlido de igual resistencia a la traccién con un peso especifico
o=8,47t/n?, paraunatension s=5MPa. Lalinea mediadel sdlido es vertical, su seccién es circular,
y estd empotrado por su base superior. Del sélido cuelga una carga F=50kN, segin se indica en la
figura

Sabiendo que su longitud es L=3my & moédulo de elasticidad del material es E=10°Gpa, se
pide:

1°.- Hallar laley del area de la seccion recta del solido en funcion de la distanciaala seccién
empotrada. Aplicar a caso de seccion circular.

20.- Calcular el alargamiento que produce en el sdlido la aplicacion dela carga F
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